

2023年职业联赛俱乐部负责人会议7日召开 这次会议,能拯救中国足球吗?

2023年职业联赛俱乐部负责人会议暨中超、中甲、中乙俱乐部负责人峰会将于2月7日在香河国家队基地召开。会议期间,中国足协、中足联筹备组将就新赛季联赛准入政策、联赛报名、参赛政策方案向俱乐部征集意见,并对政策预案细则作解读。新赛季各级职业联赛何去何从,本次会议或将成为“风向标”,而这次会议,真能救中国足球于水火之中吗?

按照春节前中国足协、中足联筹备组及相关各方沟通的初步方案,新赛季中超联赛最快将于4月中下旬拉开帷幕,受国字号各级球队大赛备战与竞赛影响,中超联赛预计最早于11月落幕,赛程周期总跨度达8个月。不过由于截至目前新赛季各级职业联赛准入工作尚未落实,各级联赛参赛规模尚未确认,国家队备战计划尚存变数,新赛季亚冠联赛采用跨年制,因此中超联赛具体日程安排及相关政策细节仍有待最终确认。

近日,中国足协向中超、中甲、中乙各俱乐部下发“关于召开2023年职业联赛俱乐部负责人会议的通知”,通知中表示,为做好2023赛季中超、中甲、中乙联赛开赛前各项筹备工作,中国足协、中足联筹备组拟召开三级联赛俱乐部主要负责人工作会议。会议的内容分别涉及“联赛准入政策相关事宜;联赛报名、参赛政策相关事宜;联赛商务相关事宜;其他事宜”。

对新赛季各级职业联赛而言,当务之急无疑是落实准入工作。受客观因素

影响,近年来已有多家俱乐部因难以继而退出相应级别的职业联赛或彻底退出职业足球。以中超联赛为例,天津天海、江苏队、重庆两江竞技、武汉长江(2022赛季结束后原本降入中甲)在过去3个赛季里相继退出职业联赛,而目前受财务危机、欠薪等各类危机困扰,岌岌可危的俱乐部不止一两家,新赛季中超、中甲、中乙联赛到底以怎样的规模开赛,目前还是未知数。中国足协、中足联筹备组已明确,将坚决严肃治理俱乐部欠薪等乱象,而清偿欠薪不过是俱乐部准入须满足的条件之一,各俱乐部欲通过准入审核,还必须满足包括梯队建制在内的各项硬性指标。

中国足协、中足联筹备组在拟订新赛季联赛赛程的问题上始终坚持一个原则,那就是既要全力支持国字号球队备战与竞赛,同时要力保新赛季中超联赛运行的正常、有序、完整。

赛历显示,国字号男足各级球队今年将分赴各国际大赛赛场,其中国足将于今年下半年投身2026年世预赛、2023年亚洲杯赛的竞争,男足亚运代表队则肩负着在杭州亚运会足球赛争荣的重任。为此,赛事主办方须尽早落实新赛季中超及各级联赛、杯赛竞赛方案。这也是中国足协、中足联筹备组下周组织各级俱乐部负责人开会的原因所在。

肖报

国足:兵马已先行 主帅仍未定

前两天,中国足协官方对外宣布,中国男足将在3月23日和26日客场与新西兰国足进行两场热身赛。“消失”了近一年的国足,终于有了新动态。这也是时隔三年半,国足再次得到国际A级友谊赛的机会。只不过到目前为止,球队主教练的人选仍悬而未决。

2019年6月11日,国足曾在前任主帅里皮的带领下,在天河体育中心约战塔吉克斯坦。此后三年半的时间,国足再也未组织国际A级友谊赛。

按照计划,国足将于3月赴新西兰,3月23日和26日与新西兰国家队踢两场热身赛,亚运队也将在这两个比赛日与新西兰U23队热身。目前,新西兰国家队世界排名第105位,国足则排在第80位。毫无疑问,与国际排名不如自己的新西兰进行热身,国足的目标就是赢球找回自信。但令人尴尬的是,虽然热身赛时间已经确定,但更加关键的球队主帅及集训成员的人选问题却尚未有明确答案,相当于“群龙无首”。

自去年3月底结束12强赛以来,这支

最受关注的国字号球队近乎呈“解散”状态,近一年的时间里没有开展任何形式的集训,就像是凭空消失了一样。直至今日,球队主帅由谁担任,仍没有人给出明确的答案。主帅迟迟未定,集训阵容的确定更是无从谈起。因此,3月的这两场热身赛,能不能赢下排名比自己更低的对手、能有多大的训练效果,也被打上了一个大问号。

去年11月,国足就宣布启动选帅工作,但至今没有实质性进展,尤其是在目标人选受到其他亚洲球队追逐后,国足帅位的吸引力落于下风。此前曾有消息称,在外教无法到任的情况下,原国足主帅李霄鹏留任或亚运队主教练扬科维奇更换角色都是中国足协的备选方案。若扬科维奇“转战”国足,亚运队则需要寻找新主帅。但不管如何,堂堂国家队主帅人选又习惯性“难产”,中国足球在重启世界杯之路的征程上,等于又白白浪费了至少一年的时间。关尹



千里之行,始于足下
中国足球,还得从娃娃抓起

烟台两女将 全明星赛“斗法”

今晚恰逢元宵佳节,中国女子篮球联赛(WCBA)2022—2023赛季全明星正赛将在深圳市龙华文体中心举办。WCBA日前公布了全明星正赛阵容,本届全明星正赛依然采用南北分区对抗的形式,烟台籍两女将李缘和王思雨分别入选北区明星队和南区明星队,她俩的“斗法”也将是本次比赛的精彩看点之一。其中,王思雨还将参加技巧大赛。据新华社

附:正赛北区球员名单——杨力维、杨舒予、黄思静、李月汝、张茹(内蒙古农信)、王丽丽(新疆天山)、李缘、杨衡瑜(山东高速)、唐毓(北京首钢)、陈晏宇(河北衡水)、马卓(天津冠岚)、张玲阁(河南垚鑫体育)

正赛南区球员名单——王思雨、李梦、韩旭(四川远达美乐)、金维娜、许晨妍、罗欣棫(江苏南钢)、张芷婷(上海宝山大华)、彭华倩(武汉盛帆)、万济圆(浙江稠州银行)、迪拉娜·迪里夏提(东莞新彤盛)、赵志芳(山西竹叶青酒)、彭诗晴(福建恒安集团)

张可欣 滑雪场地技巧夺冠

新华社洛杉矶2月3日电 3日,中国选手张可欣在美国猛犸山举行的2022—2023赛季国际雪联自由式滑雪U型场地技巧世界杯分站赛中夺冠。本站的胜利也大大增加了张可欣在女子自由式滑雪U型场地项目上的世界杯总积分。目前,她积205分,跃居总积分榜第三名。排名第一的卡克目前拥有320分,第二名是加拿大人埃米·弗雷泽,积216分。

张可欣出生于2002年,2016—2017赛季首次参加国际雪联世界杯比赛,曾代表中国参加过平昌冬奥会和北京冬奥会。她生涯共有八次登上国际雪联世界杯分站赛领奖台,其中四次获得冠军。

巴黎奥运会 火炬传递从马赛开始

巴黎奥组委当地时间2月3日宣布,2024年巴黎奥运会火炬传递将从法国东南部重要港口城市马赛开始。巴黎奥运会将于2024年7月26日至8月11日举行。根据巴黎奥组委此前的信息,巴黎奥运会开幕式将在塞纳河河道及沿河区域内举行,不再局限于体育场。上万名运动员将乘坐船只经由塞纳河入场。李洋

分类信息 刊登热线
6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538 24小时服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达 生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓

●市区老涞福专护失能老人 6826885

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888

欢迎刊登

分类信息

生活广场

刊登热线:6630888